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التمرین الأول(05ن)

وفي2004عاملا في سنة 480عاملا و أصبح 440ھو 2003عدد عمال مؤسسة وطنیة في سنة 

20% ب2006و انخفض في سنة 15% ارتفع إلى2005سنة 

دون حساب 2006إلى 2003أحسب النسبة المئویة للتطور الإجمالي لعدد عمال المؤسسة مباشرة من -

؟عدد العمال في كل سنة

التمرین الثاني(07ن)
, 5بحیث عدد الكراسي في الصف الأول  قاعة سینما منظمة على شكل صفوف.

و عدد,3و عدد الكراسي في الصف الثاني یزید عدد الكراسي في الصف الأول ب 
و ھكذا5الكراسي في الصف الثالث یزید عن الكراسي في الصف الثاني ب 

أحسب عدد الكراسي في الصف الثاني ثم في الصف الثالث-1

n عن عدد الكراسي في الصف ذي الرتبة n عبر بدلالة-2

=التمرین الثالث(08ن) −3u = 4u − 9 ; n ∈ IN عددیة معرفة كمایلي متتالیة ( );u ; u =أحسب الحدود-1 u − 3 كما یلي IN متتالیة عددیة معرفة على( ) 2-
)ھندسیة یطلب تعیین أساسھا وحدھا الأول  ) برھن أن المتتالیة )أ

n بدلالة واستنتج n بدلالة عبر عن)ب
كل من المجموعین  n =أحسب بدلالة) ج V + V +⋯+ V′ = u + u +⋯+ u


